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1. Публікаційна активність у виданнях 

НАВС. 

Гуртківці забезпечили належний рівень 

публікаційної активності у збірнику «XV наукові 

читання, присвячені пам’яті академіка Володимира 

Володимировича Копєйчикова». За результатами 

роботи підготовлено та опубліковано низку тез і наукових матеріалів з актуальних 

проблем теорії держави і права, прав людини, цифровізації правосуддя, 

європейської інтеграції, взаємодії держави і громадянського суспільства, а також 

осмислення наукової спадщини В.В. Копєйчикова. 

 

2. Участь гуртківців у наукових заходах із доповідями. 

Члени наукового гуртка взяли активну участь у XV наукових читаннях, 

присвячених пам’яті академіка Володимира Володимировича Копєйчикова, 

представивши доповіді з актуальних теоретико-правових проблем. Зокрема, були 

презентовані дослідження щодо захисту прав дітей у зонах збройних конфліктів, 

правосуб’єктності штучного інтелекту, забезпечення конституційних прав і 

свобод, інформаційної стратегії держави в кризові періоди, побудови довіри між 

поліцією та громадськістю, європейських цінностей у публічній комунікації 

держави та діджиталізації судів в Україні. 

 

3. Представлення результатів досліджень поза межами академії. 

Гуртківці та науково-педагогічні працівники кафедри забезпечують 

представлення результатів наукової роботи не лише в межах НАВС, а й на 

міжнародному рівні. Так, опубліковано наукову доповідь Ніни Дорощук та 

Карини Марченко з проблематики порівняльно-правового аналізу запровадження 

правового режиму воєнного стану в окремих зарубіжних країнах та в Україні у 

збірнику матеріалів 2-ї Міжнародної науково-практичної конференції 

«Progressive Approaches in Science and Engineering» (Данія, м. Копенгаген, 26–

28 листопада 2025 р.). 

 

4. Участь у конкурсах наукових робіт. 

Наукові здобутки гуртківців набувають подальшого розвитку через участь 

у конкурсах наукових робіт. Зокрема, наукова робота Карини Марченко на тему: 

«Військове право і державне управління у правових умовах воєнного стану: 

історико-правове дослідження» взяла участь у IІ турі конкурсу наукових робіт 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ЗВО, що належать до 

сфери управління МВС України, у 2025/2026 навчальному році, що свідчить про 

належний рівень підготовки дослідження та його конкурсну перспективність. 


